
省商务厅关于首届中国商品和服务
（白俄罗斯）展组展工作的通知

各市、州、直管市、神农架林区商务局，各相关企业：
为积极践行“一带一路”倡议，进一步加深中国与白俄罗斯双边合作，持续推动中白工业园在两国基础设施建设、产品及服务流通中的积极作用，将中白工业园切实打造成双方互利合作的典范，两国将在中白工业园举办“一带一路”区域合作论坛和中国商品和服务（白俄罗斯）展览会。作为论坛及系列活动的重要环节，展览会的举办将帮助中国品牌企业开拓白俄罗斯及中亚周边市场，进一步宣传中国企业和产品的良好形象，促进两国企业经贸交流与合作。展览会由商务部主办，商务部外贸发展事务局承办，西麦克国际展览有限责任公司协办。我厅将组织我省相关企业参加首届中国商品和服务（白俄罗斯）展，现将有关组展工作通知如下：
一、展会名称
中国商品和服务（白俄罗斯）展览会     
二、展会时间
2019年6月30日—7月2日   
三、举办地点
白俄罗斯明斯克 中白工业园                        
四、展会介绍 
白俄罗斯是欧亚大陆至欧盟及大西洋港口的重要通道，是连接波罗的海和黑海国家的重要枢纽，也是“丝绸之路经济带”向西延伸的重点国家之一。近年来，中白在经贸领域的合作规模不断扩大、领域不断拓宽、程度不断加深。在中方金融机构的融资支持下，双方实施了一批电力能源、基础设施、工业生产、工业园区建设开发等领域的大项目，对白经济社会发展和现代化改造做出了积极贡献，为我企业、装备、技术、服务在白赢得了良好的声誉。
中白工业园是我国在海外参与建设的最大工业园区，也是践行“一带一路”倡议的重要项目，得到了两国元首的高度关注和亲自推动。中白工业园总规划面积91.5平方公里，预计总投资额近60亿美元。2019年1月，白俄总统卢卡申科签署总统令，给予中白工业园区域性经济特区地位，使园区居民企业等在物流运输及生产活动方面，得以最大程度享受欧亚经济联盟的相关海关便利政策。
2018年，中白贸易额16亿美元，较2017年增长了17%。中国是白俄罗斯第三大贸易伙伴，也是白俄罗斯在亚洲最大的贸易伙伴。
五、白俄罗斯市场分析
白俄罗斯工业基础较好，机械制造业、冶金加工业、机床及激光技术、IT业较发达；农业和畜牧业亦很发达。进口数据显示，白俄罗斯对矿山卡车、农业机械、汽车零部件、电子电器产品需求量大。2015年，白俄罗斯加入欧亚经济联盟，联盟包括俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、亚美尼亚五国，联盟内将逐渐实现商品、服务、资金和劳动力的自由流动，并推行协调一致的经济政策。因此，白俄罗斯将是中国企业打通欧亚市场的一个优质选择！
六、展品范围
A工程承包主题；B工程机械、建筑机械设备主题；C汽车摩托车及零部件主题；D五金建材、暖通卫浴；E家电及消费电子产品主题；F金融服务、物流仓储及其他相关产品和服务主题。
七、配套活动：
（一）开幕式：邀请白俄罗斯外交部及运输交通部部长级及以上嘉宾、中国驻白大使、商务参赞、白俄罗斯有关商贸协会、当地知名媒体、重点展商及买家代表等致辞并巡视展馆。
（二）展会论坛活动：展会期间，配合“一带一路”区域合作论坛整体安排进行推广中国自主品牌主题相关活动。
（三）买家对接活动：展会期间，与当地商协会合作，邀请专业买家与中国展商对接。
八、工作要求
请各地商务主管部门高度重视，认真落实，积极动员、组织企业参展。请各市州于5月15日前将企业参展申请表汇总后，报送省商务厅对外贸易处和组展单位西麦克国际展览有限责任公司。本展会已列入2019年省商务厅“百展行动”计划，参展企业可向省商务厅申请补助，支持比例及限额按相关规定执行。
本通知附件可在省商务厅网站通知公告专栏下载。
特此通知。

附件：1. 参展费用标准表
2. 参展申请表（合同书）
3. 关于邀请参加2019年中国商品和服务（白俄罗斯）展的函
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